
Δήλωση Λιάπη για τις εκλογές της Νέας Δημοκρατίας

"Η Παράταξή μας, η μεγάλη κεντροδεξιά πανστρατιά της Νέας Δημοκρατίας,
κέρδισε, τόσο κατά την πρώτη, όσο και κατά τη δεύτερη Κυριακή των
εσωκομματικών εκλογών μια μεγάλη νίκη συμμετοχικότητας, ενότητας και
επανενεργοποίησης της πλατιάς λαϊκής της βάσης....

      

Ζούμε ημέρες νικηφόρας ανάτασης για κάθε Νεοδημοκράτη και για κάθε
Νεοδημοκράτισσα, σύντομα δε και για ολόκληρη τη χώρα που μαστίζεται από την,
με αριστερό πρόσημο, ασφυκτικά επιβαλλόμενη πολιτική λιτότητας και θεσμικής
προχειρότητας της σημερινής Κυβέρνησης, οι χειρισμοί της οποίας κινδυνεύουν να
ακυρώσουν τις πολυετείς θυσίες του ελληνικού λαού για έξοδο από την κρίση.
Σε ολόκληρη τη μακρά εσωκομματική προεκλογική περίοδο και σε κάθε επαφή μου
με τους Νεοδημοκράτες και τις Νεοδημοκράτισσες τόσο του νομού των Τρικάλων,
όσο και των Αθηνών, υποστήριξα την ενότητα της Παράταξης, την τόνωση των
δεσμών της κομματικής μας βάσης και τον συνθετικό πολιτικό λόγο τον οποίο
προσπάθησα να αντιπροτάξω σε κάθε πιθανό τακτικισμό μικροπολιτικού,
ενδοκομματικού ή τυχοδιωκτικού πονταρίσματος σε φερόμενα φαβορί ή επίδοξα
αουτσάιντερ. Μη έχοντας και μηδέποτε επιζητώντας το οιονδήποτε κομματικό
αξίωμα, προτίμησα να μη διχάσω τον, πληγωμένο από τις πρόσφατες εκλογικές
ήττες, αλλά περήφανα ιστάμενον όρθιον, κόσμο της Νέας Δημοκρατίας και να μην
ταχτώ ανοιχτά υπέρ κάποιου εκ των υποψηφίων, ούτε φυσικά να μεταστρέψω
οψίμως ή να παραλλάξω αναδρομικά την επιλογή μου η οποία δεν αποτελεί τίποτα
περισσότερο από την επιλογή του να είμαι χρήσιμος στον τόπο μου ως απλός
στρατιώτης της μεγάλης κεντροδεξιάς Παράταξης. Της παράταξης που
πραγματώνει μια αδιάψευστη πολιτική αλήθεια η οποία φιλοδοξεί να υπηρετήσει
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διαχρονικά "τη δημοκρατία ως πολιτική τέχνη της σύνθεσης" και όχι ως
προεκλογική ή μετεκλογική παλαιοκομματική τεχνική διανομής θέσεων και οφίκιων
προς επιβράβευση πραγματικών ή φερόμενων υποστηρικτών και "ημέτερων". Θα
ήθελα δε να υπενθυμίσω προς όλους πως τον νέο Αρχηγό μας δεν τον εξέλεξαν οι
κατά τόπους "θεσμικοί" ή "μη θεσπισμένοι" κομματάρχες, εκπρόσωποι ή
κομματικοί προύχοντες, αλλά η αθρόα και αυθόρμητη μαζική συμμετοχή της
πλατιάς και μεγάλης κομματικής βάσης της Νέας Δημοκρατίας. Αυτή την ανόθευτη
από μηχανισμούς και ρουσφετολογικές χειραγωγήσεις λαϊκή βάση της Νέας
Δημοκρατίας, η οποία στέλνει καθημερινά το μήνυμα της ανανέωσης, προτίθεμαι
να υπηρετήσω, ως ο τελευταίος των στρατιωτών, δίπλα στον νέο μας Πρόεδρο, τον
Κυριάκο Μητσοτάκη, τον οποίον και ειχα την ευκαιρία να συγχαρώ και προσωπικώς,
το βράδυ της Κυριακής, για την επιτυχία του, πιστεύοντας ολόψυχα στην
προοπτική νίκης και ανάκαμψης που εκείνος εγγυάται για την Παράταξη και
ευρύτερα για τη χώρα. Για να μπορέσει ο τόπος μας, απαλλαγμένος από τις
αστοχίες της κυβέρνησης του ΣΥΡΙΖΑ αλλά και από όλα τα βαρίδια του χθες να
μπει ξανά στις ασφαλείς ράγες της ρεαλιστικής ανασυγκρότησης και της
ελπιδοφόρας ανάπτυξης.

  

  

"Χρίστος Χ. Λιάπης MD, MSc, PhD
Ιατρός-Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών
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